ТЕСТ

 «Начальные сведения о языке программирования Паскаль»

Вариант 1

1. Совокупность допустимых операторов языка программирования – это

а) семантика языка программирования;

б) синтаксис языка программирования;

в) программа.

2. Синтаксис языка программирования – это

а) совокупность допустимых операторов языка программирования;

б) правила построения сообщений в программе;

в) правила истолкования сообщений тем.

3. Программа на Паскале – это

а) формальная запись некоторого алгоритма, решающего конкретную задачу;

б) указание ЭВМ на выполнение какого-либо действия;

в) операторы, переменные и константы.

4. Установите соответствие:

1) label



а) раздел констант



2) type




б) раздел переменных

3) var




в) раздел меток

4) const



г) раздел типов

5. Между какими служебными словами находится раздел операторов?
а) program и begin;

б) begin и end;

в) program и end.

6. Выберете из перечисленных вариантов тот, в котором записана строка:

а) Информатика;
б) ’3.14’;
в) apple.

7. Идентификаторы – это

а) слова, смысл и написание которых закреплены в программе навсегда;
б) набор допустимых знаков, которые используются для записи программы;

в) слова, которые обозначают какие-либо объекты.

8. Каким из перечисленных именем нельзя назвать переменную?
а) info35;

б) 10B;

в) my_klass

9. Установите соответствие:

1) longint




а) вещественный тип

2) real




б) целый тип

3) char




в) символьный тип

10. Перечисляемый тип – это
а) тип, который задается указанием минимального и максимального значения;

б) тип, на основе которого строятся сложные типы данных;

в) тип, который определяет пользователь.

11. Какой из перечисленных типов НЕ относится к порядковому?

а) integer;

б) word;

в) real.

12. Укажите служебное слово:

а) and;

б) false;

в) real;

г) input.
ТЕСТ

 «Начальные сведения о языке программирования Паскаль»

Вариант 2

1. Семантика – это

а) совокупность допустимых операторов языка программирования;

б) правила построения сообщений в программе;

в) правила истолкования сообщений тем.

2. Совокупность допустимых операторов языка программирования – это

а) программа;

б) семантика языка программирования;

в) синтаксис языка программирования.

3. Оператор – это

а) формальная запись некоторого алгоритма, решающего конкретную задачу;

б) указание ЭВМ на выполнение какого-либо действия;

в) операторы, переменные и константы.

4. Какой из перечисленных разделов Турбо Паскаля является обязательным?

а) раздел меток;

б) раздел переменных;

в) раздел операторов;

г) раздел типов данных.

5. Тело программы НЕ содержит:

а) название программы;

б) описание действий;

в) операторы.

6. Установите соответствие:

1) writeln



а) функция



2) begin



б) оператор

3) sin




в) ключевое слово

7. Служебное слово – это

а) слова, смысл и написание которых закреплены в программе навсегда;

б) набор допустимых знаков, которые используются для записи программы;

в) слова, которые обозначают какие-либо объекты.

8. Установите соответствие между значением переменной и ее названием:

1) a=3




а) логическая




2) a=’cube’



б) числовая


3) a=true



в) символьная

9. На какие виды делятся простые типы данных?

а) порядковые и вещественные;

б) целые и вещественные;

в) простые и вещественные;

10. Укажите переменную перечисляемого типа.

а) date=1..31

б) c=’50%’

в) color=(red,green,white)

11. Какой из перечисленных типов относится к вещественному?

а) integer;

б) word;

в) real.

12. В каком варианте указано верное имя переменной?

а) foRmyla; 

б) begin;

в) my name

Ответы

	
	В1
	В2

	1
	в
	в

	2
	б
	а

	3
	а
	б

	4
	1в 2г 3б 4а
	в

	5
	б
	а

	6
	б
	1б 2в 3а

	7
	в
	а

	8
	б
	1б 2в 3а

	9
	1б 2а 3в
	а

	10
	в
	а

	11
	в
	в

	12
	а
	а


